



株式会社 MCJ

## マウスコンピューター 新ゲーミング PC ブランド「NEXTGEAR」発売

当社グループは、パソコン関連を主力に事業展開する中、ゲーミングパソコンや、クリエイター向けパソコン等、特徴のある高付加価値、特化型製品へも引き続き注力しております。

このような中、当社連結子会社である株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社: 東京都千代田区、以下マウスコンピューター)は、新ゲーミングパソコンブランド「NEXTGEAR(ネクストギア)」 を発売いたしました。

成長を続けるゲーミングパソコン市場において、マウスコンピューターは「人とパソコンは、もっと近づける」という企業理念の原点に立ち返り、従来製品よりもより親しみ易い価格で PC ゲームを楽しみたいという方々を含め、更に多くの皆様にゲームをすることへの喜びを提供すべく、この度新たなゲーミングパソコンブランドを立ち上げました。

ゲーミングブランド「G-Tune」の開発・製造で培った品質はそのままに、ゲーミングに必要なスペックを搭載したうえで、高いコストパフォーマンスを実現すべく、AMD プラットフォームを採用し、約 9,000 名に参加いただいたユーザーアンケートも参考に製品化を進め、公式 EC サイト販売限定のゲーミングパソコン新ブランドライン、NEXTGEAR が誕生しました。



「NEXTGEAR」製品ページ: https://www.mouse-jp.co.jp/store/brand/nextgear/

当社グループでは、今後もマーケットニーズを的確に汲み取りながら、魅力的な製品ラインナップの強化に努めてまいります。

<お問い合わせ先>

株式会社 MCJ 経営企画室 広報 IR 担当

Mail: ir-otoiawase@mcj.jp
HP: https://www.mcj.jp/